



昨天,平煤幼儿园的小朋友在进行集体手语表演《世上还有老师好》。当天是教师节,平煤幼儿园的小朋友举办了“感恩老师”系列主题活动,通过手语、舞蹈等多种表演形式,表达对老师的感恩之心。 本报记者 李英平 摄



9月9日,新华区实验小学六(3)班学生做出“爱心”手型的同时,为老师汪策送上一支康乃馨,向她致以节日的祝福。 本报记者 李英平 摄



昨天中午12点左右,在湛河区曹镇乡李三庄小学活动室,全校老师欢聚一堂,吃蛋糕、展才艺,共同庆祝教师节。 本报记者 张鹏 摄

菜价偏高 菜篮子有点儿“重”

□记者 李科学

本报讯 对于不少市民来说,近期的菜价让菜篮子提起来有点儿费力了。昨天,在市区部分农贸市场及超市里,菜价略有波动,整体维持在较高价位。

“青菜又贵了?”昨天上午,一位市民在胜利街农贸市场询问菜价,一听玉米菜每斤(1斤=500克)3元,有点儿惊讶。“前几天小白菜都卖到一斤5元,生菜一斤6元,今天还算低了哩。”女摊贩随口回道。

和往年相比,今年的菜价可不算低。昨天,胜利街农贸市场内,上海青、西红柿、黄瓜等每斤售价多在2.5元至3元之间,生菜、玉米菜等每斤售价3元及以上。小白菜每斤1.5元算是市场上最便宜的叶子菜了。

超市的价格更高。市区体育路中段永辉超市内,除了大白菜、包菜每斤价格在1元以下,其他菜品价格“三、四”打头的最多。木耳菜、玉米菜、生菜、上海青、青梗花菜、长豆角、蒜薹、龙豆等价格普遍在每斤3.6元至4元之间,菠菜和四季豆每斤7元左右,茼蒿每斤8.98元,香菜每斤已突破10元;蒜黄和韭黄每斤高达十四五元,让想尝鲜的市民望而却步。中兴路北段丹尼斯超市里,油麦菜、生菜、上海青、茼蒿等叶子菜每斤售价普遍在4元以上,玉米菜、小白菜、韭菜、蒜苗价格相对低一些,每斤在1.5元至2元之间。市区长青路与矿工路交叉口金篮子超市里,茄瓜、苦瓜、丝瓜每斤售价均接近3元,叶子菜价格每斤3元至6元不等。

魏寨农贸市场管理所所长李强表示,八月份菜价有所上涨,近期菜价总体高于往年同期。目前正处于蔬菜交接之际,秋季蔬菜尚未大量上市,应季蔬菜供应量不能满足市场需求;同时,本地菜供应量减少,市场上以外地菜为主,运输成本等增加均导致蔬菜价格上涨。预计近期菜价将维持在较高价位,不会有太大波动。

老师,节日快乐!

又是一年教师节,又是一个感恩季!学生们用舞蹈和鲜花表达对老师的爱;家长送来锦旗表谢意;爱心组织为教师义诊;学校举办联谊活动……大家都在以不同的方式庆祝教师节。在此,祝愿所有的老师们,节日快乐!

●昨天上午,在新华区新街街道前进社区四楼会议室,新华区民政局联合前进社区、市乐助社会工作服务中心联合举行了“感恩老师”活动,邀请辖区退休老师一起共度教师节。社区工作人员和社工为退休老师们表演了诗朗诵等节目,大家还一起互动游戏,气氛其乐融融。(牛超)

●昨天上午8点,卫东区新华路小学六(5)班学生家长王艳莉、刘慧娟等8人将一面绣着“不忘恩师教育恩 牢记园丁培育情”的锦旗和一封感谢信送到学校,感谢六(5)班班主任马新田和数学老师闫利滑对孩子们的辛勤付出。两位老师带病上课,耐心辅导学生,令家长十分感动。(王春霞)

●昨天上午,九三学社组织市第二人民医院专家医疗团队先后来到湛河区实验小学、市二十八中开展义诊咨询活动。专家们不仅给老师们做健康咨询,还免费为40多位男教师筛查前列腺。(王春霞)

关爱农村儿童 发起公益募捐 市妇联共募集资金 61万余元

□记者 燕亚男

本报讯 昨天,市妇联传来消息,2020年市妇联99公益日“乡村未来学院”募捐活动收官,共募集资金61万余元。

为进一步改善我市农村0-12岁儿童家庭养育现状,让更多农村儿童能在高质量的陪伴和关爱下健康成长,市妇联在河南省妇女儿童基金会的指导下,发起了“乡村未来学院平顶山农村家庭教育及社区父母成长课堂”公益项目筹款活动。9月7日至9日,市妇联动员全市各级妇联组织、市直各单位妇委会和社会各界爱心人士积极行动,共募集资金61万余元。

示范区这些行业可申领“以工代训”补贴了

□记者 吕占伟

本报讯 昨天,市城乡一体化示范区人社局传来消息,该局将对辖区的外贸、住宿餐饮等五大行业的各类企业发放“以工代训”(是指企业利用自有场所、生产设备,让职工边工作边进行生产技能培训)补贴,符合相关条件的企业即日起可向该局提出申请。

据了解,为贯彻落实“六稳”“六保”政策,该局将利用职业技能提升行动专账资金,对辖区受疫情影响较大、组织一线职工开展“以工代训”活动的外贸、住宿餐饮、文化旅游、交通运输、批发零售企业(不含个体工商户),按每吸纳一人就业每月200元的标准发放补贴(最长不超过6个月)。

开展“以工代训”的这五类企业可以是合资、独资、国有、私营、全民所有制、集体所有制、股份制、有限责任等性质,但不包括个体工商户。符合申领条件的企业可向示范区人社局提供营业执照、职工花名册、职工工资银行对账单、承诺书等。示范区人社、财政部门审核通过后将补贴资金直接拨付到企业在银行开立的基本账户上。咨询电话2667691。

我市新增 13 家核酸检测机构

实现县级区域全覆盖

□记者 王春霞

本报讯 昨天,市卫健委医政科传来消息,省卫健委日前公布了第三批具备新冠病毒核酸检测能力医疗机构名单,其中有我市13家医疗机构。至此,我市共有17家医疗机构具备新冠病毒核酸检测能力,实现核酸检测机构县级区域全覆盖。

当前,全国疫情防控进入常态化阶段,对核酸检测能力提出了更高要求。及时开展核酸检测,是落实“四早”要求的关键措施,也是做好精准防控的基础前提。此次省卫健委公布的第三批具备新冠病毒核酸检测能力医疗机构名单中,我市有13家医疗机构上榜,分别为:市第二人民医院、宝丰县妇幼保健院、宝丰县人民医

院、郟县人民医院、郟县中医院、郟县妇幼保健院、鲁山县人民医院、鲁山县中医院、汝州市人民医院、汝州市骨科医院、舞钢公司总医院、舞钢市人民医院、叶县人民医院。

此前,市第一人民医院、市传染病医院、平煤神马集团总医院、汝州市第一人民医院已具备新冠病毒核酸检测能力。